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Шановні здобувачі першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів 

вищої освіти!  
   

Запрошуємо до участі у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт з 
галузей знань і спеціальностей у 2024-2025н. р.  зі спеціальності 053 Психологія 

   
Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей 

(далі Конкурс) проводиться щороку з метою підготовки фахівців нової генерації європейського 
рівня, формування у них знань і умінь дослідницької діяльності, для яких установлення на 
професійну майстерність є пріоритетною стратегією їх життєдіяльності.   

У 2024/2025 н. р. відповідно до листа ІМЗО № 21/08-1610 від 02.10.2024 року Конкурс 
відбудеться в один тур.    

На базі факультету психології Конкурс буде проведено за двома напрямами:   
1. Загальна та соціальна психологія.   
2. Вікова та педагогічна психологія.   

     
Прохання конкурсні роботи разом із відомостями про автора (авторів) та наукового 

керівника наукової роботи (Додаток 1) надсилати до 06 березня 2025 р. на електронну адресу:  
t.a.nekiz@udu.edu.ua із обов’язковим зазначенням у темі листа напряму участі у Конкурсі 
«Загальна та соціальна психологія» або «Вікова та педагогічна психологія».    
Контактна особа: Тетяна Некіз - t.a.nekiz@udu.edu.ua  

Презентація результатів за темами конкурсних робіт відбудеться 14 березня 2025 р. (час 
та формат проведення буде повідомлений додатково).    

Вимоги до наукових робіт:   
Одна наукова робота може мати не більше двох авторів за наявності у них спільних з теми 

наукової роботи матеріалів та одного наукового керівника.   
Конкурсна робота повинна бути самостійним дослідженням, що містить ознаки наукової 

новизни, та характеризується обґрунтованістю отриманих результатів. Робота не повинна бути 
поданою до інших конкурсів.   

Основні вимоги до оформлення наукових робіт (Додаток 2).    
На кожного учасника заповнюються відомості про автора та наукового керівника, в яких 

зазначається шифр роботи (2-3 ключових слова або інше) (Додаток 1).   
Титульна сторінка оформлюється з шифром та назвою роботи без зазначення ПІБ 

здобувача освіти та наукового керівника (Додаток 3).   
Додаткові бали будуть нараховані за наукові публікації за темою наукової роботи (Копії 

статей додаються). Якщо робота містить експериментальну частину, то надається довідка про 
впровадження результатів експерименту із зазначенням закладу, з підписом керівника і 
печаткою (Довідка пишеться в довільній формі).   

 
Чекаємо на конкурсні наукові роботи і бажаємо успіху!   
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